
Découvrez comment installer rapidement et en toute simplicité la tireuse à bières que vous venez de  
prendre en location.

Notice d’utilisation

1. Sur la tireuse, positionnez le thermostat de froid sur zéro (bouton 0 à 7)
2. Visser le nanomètre à la bouteille de gaz à l’aide de la pince multiprise
3. Se munir de la tête de branchement et raccorder le tuyau « gaz in » (indiquer sur le côté de la 

tête) au nanomètre
4. Raccorder le tuyau de sortie de la bière à la tireuse (à répéter si plusieurs fûts branchés)
5. Percuter le fût en vissant sens horaire puis en appuyant sur la poignée (à répéter si plusieurs 

fûts branchés)
6. Ouvrir le ou les robinets du manomètre et ouvrir la bouteille de CO2 et vérifier que la pression 

lue est comprise entre 2,5 et 3 bars
7. Brancher la tireuse sur secteur
8. Actionner le robinet pour purger l’eau du circuit jusqu’à ce que la bière coule de façon fluide 

et sans à-coups
9. Régler le thermostat de froid au max et attendre que la ventilation s’arrête (environ 4 min). 

C’est prêt !
10. Grâce à la molette (robinet) à droite du bec, régler le débit pour obtenir une bière limpide

Conseils :

Entreposer les fûts dans un endroit frais et laissez-les reposer après transport.

Préférer un débit relativement faible pour servir de la bière dans des gobelets en plastique (un verre sec 
produira plus de mousse qu’un verre déjà utilisé et/ou humide).

 Incliner le verre à 45° pour limiter la mousse !

 


